







ТВОРЧЕСТВО

СТРЕМЛЕНИЕ К РАЗНООБРАЗИЮ

Ташкентские театры не боятся зрительских спектаклей по произведениям современных писателей, драматургов, в том числе и зарубежных. Это вопрос не столько о театре, а скорее о театре...

Очередной сезон театра "Ильхам" обещает быть насыщенным. Творческий коллектив осуществляет много неожиданных интересных проектов.

Каждый из пяти дней современного немецкого театра несет новую философию и постоянную работу мыслям присутствующих в зале людей.

Кто-то видит в этом возврат к старым приемам представления новых произведений, когда творческая интеллигенция одна из первых...



вышеупомянутые пьесы подготовлены силами участников этой лаборатории - Евгения Дмитриева, Антона Пахомова и Галины Пыловой.

да Юная слепая из произведения М. Метерлинка "Слепые" в исполнении Малики Усмановой.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ФОНДОВАЯ БИРЖА «ТОШКЕНТ»

СООБЩЕНИЯ О СУЩЕСТВЕННЫХ ФАКТАХ ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 09

Вид общего собрания - внеочередное общее собрание. Форма проведения общего собрания - очная. Дата проведения - 29 ноября 2005 года.

ВОПРОСЫ, ПОСТАВЛЕННЫЕ НА ГОЛОСОВАНИЕ

- 1. Выборы в наблюдательный совет ОАО РФБ «Тошкент» в соответствии с п.9.16 устава ОАО РФБ «Тошкент».
2. Избрание председателя правления ОАО РФБ «Тошкент».
3. Изменения в Положении по материальному стимулированию членом наблюдательного совета, членом правления и трудового коллектива...

ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ: ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ

Выборы в наблюдательный совет ОАО РФБ «Тошкент» в соответствии с п.9.16 устава ОАО РФБ «Тошкент». Мазуркин П.Г. - 29938 голосов. Избран членом наблюдательного совета.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ

Избрание председателя правления ОАО РФБ «Тошкент» Худоярова Б.И., «за» - 97,05 %, «против» - нет, воздержавшихся - 2,95 %. Избран председателем правления ОАО РФБ «Тошкент» Худояров Б.И.

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ

Изменения в Положении по материальному стимулированию членом наблюдательного совета, членом правления и трудового коллектива, принимающих участие в формировании финансовых результатов ОАО РФБ «Тошкент».

ПОРЯДКОВЫЙ НОМЕР СООБЩЕНИЯ - 10

Орган управления эмитента, в котором произошли изменения, - наблюдательный совет общества. Избраны Мазуркин П.Г., Зиятов Н.Т. Акционерами не являются, долю в уставном фонде эмитента не имеют.

ООО "PULS-TRADING", зарегистрированное в Яксарайском районе г.Ташкента (ОКПО 15142817), ЛИКВИДИРУЕТСЯ.

Прием рекламы в "ПВ" с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Комм. 439.

В КУЛЬТУРНЫХ ЦЕНТРАХ



"КАК ЖИВЕШЬ, РОССИЯ?"

Такая называется фестиваль, посвященный Российской Федерации, который проходит в Термезе. Активу ассоциации "Русская культура" было зачитано приветствие посла России в Узбекистане Фарита Мухамедшина.

От посольства в Росзарубежцентра Термезский госуниверситет получил комплект видеокasset по преподаванию русского языка. Многими участниками Второй мировой войны и ветеранами трудового фронта была оказана существенная материальная помощь.

Члены ассоциации "Русская культура" заведующий классом вокала Термезского музыкального колледжа Норика Бакумичева награждена почетной грамотой Республиканского русского культурного центра.

Заместитель юнкона Сурхандарин Дильбар Авиликуюлова отметила: Только в текущем учебном году в школах области по линии посольства поступило более шести тысяч учебников, еще две тысячи поступат на днях.

НАЗИМ СУЛЕЙМАНОВ. Соб. корр. "Правды Востока". Фото автора.

ОТ ИМЕНИ ПРЕЗИДЕНТА

Двадцать девять боевых наград и медалей в торжественной обстановке вручены бывшим воинам-кашкардарцам, исполнившим свой интернациональный долг.

Пятеро кашкардарцев Ш. Бобокулова, Э. Дилова, Ч. Усманова, Б. Байтупулаев, С. Алиев награждены орденами посмертно. Боевые награды были переданы их родным.

Выступившие представители посольства А. Келанов, председатели республиканского и областного объединений воинов-интернационалистов Т. Муррадов, Н. Чоршибаев и другие тепло поздравили награжденных.

Мавжуда Ражабова. Соб. корр. "Правды Востока". Кашкардаринская область.



"ОМАД" СДЕЛАЛ ЗАЯВКУ НА "ЗОЛОТО"

Набрал одиннадцать очков из двенадцати возможных, волейболисты ташкентского "Омада" после первого тура возглавили турнирную таблицу чемпионата Узбекистана среди мужских команд суперлиги.

Молодые воспитанники опытного тренера Гарри Багирова поделили очки только с действующим чемпионом - "Узи Самаркандом".

В первой встрече они уступили со счетом 1:3, то во втором раунде взяли реванш с таким же результатом. Команда, состоящая из основных костяк национальной сборной, прогрессирует буквально от матча к матчу.

Безусловно, сказалось то, что ташкентцы накопили немалый опыт, участвуя в чемпионате Азии в Пакистане. Повышению мастерства юных способствует и прочная материально-техническая и финансовая база клуба.

А вот самаркандцы переживают сейчас не лучшие времена. Идет смена поколений. Процесс особенно болезненный в командных видах спорта. К тому же травмы в ходе первого тура получил лидер - Александр Рыбаккин.

БЕСПЛАТНОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ

С 24 ноября по 24 декабря жители Ташкента и других городов республики имеют возможность получить бесплатное обследование состояния зубов и полости рта в лучших стоматологических клиниках страны.

Совместную акцию "Месяц здоровой улыбки" организовали мировые лидеры по производству зубной пасты - компания "Колгейт Палмолив" и Министерство здравоохранения Узбекистана.

700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Телефон отдела писем: 133-15-20, факс 133-56-33. Адрес в интернете: www.pv.uz

провели несколько контрольных встреч с командами высшей лиги из Казахстана накануне старта чемпионата. Такого пока не может позволить себе ни один узбекский клуб.

"Омада" (2:3, 2:3) - и самаркандцев, переживающих кризис. Самый низкий коэффициент по отношению выигранных и проигранных сетов - у нового клуба "Учкуприк-волейбол-спорт" (УВС), представляющего Ферганскую область.

Судите сами по тому, как завершались сеты - 32:30, 29:27, 25:22. Столько забитых мячей не бывает иногда даже в игре с пятью партиями.

Что-то не клеится у АГМК. Вроде бы и состав волейболистов не претерпел особых изменений, да и готовился к чемпионату усиленно. Достаточно сказать, что алмалыкчане даже

нынешнего лидера - "Омада" (2:3, 2:3) - и самаркандцев, переживающих кризис. Самый низкий коэффициент по отношению выигранных и проигранных сетов - у нового клуба "Учкуприк-волейбол-спорт" (УВС).

Следующий тур четырех мужских волейбольных дружин пройдет в Алмалыке с 20 декабря. АГМК имеет возможность реабилитироваться перед своими болельщиками и спонсором в родных стенах.

Таджи Тимуров. Как и предполагалось, наибольшее количество наград оказалось в копилке сборной Узбекистана. Дважды поднялся на высшую ступеньку пьедестала почета наш прославленный тяжеловес Абдулла Тантриев.

Сразу же после чемпионата состоялось заседание исполкома и конгресс Международной ассоциации кураша, участие в котором приняли представители пятидесяти государств.

Учитывая этот фактор, организаторы акции подготовили специальные брошюры по уходу за полостью рта, которые будут розданы всем, кто придет на обследование.

Надежда Кадырова. шесть к стоматологу тогда, когда болезнь запущена.

... И ПРЕЗЕНТАЦИЯ КУРАША НА ОЛИМПИАДЕ В ПЕКИНЕ

Представители двадцати пяти стран со всех континентов стали победителями и призерами чемпионата мира по курашу. Уже только этот факт свидетельствует о том, что узбекская национальная борьба завоевывает все большую популярность в мировом спортивном сообществе и делает стремительные шаги, чтобы стать видной составляющей в программе Азиатских игр и Олимпиады.

Красавица Нежата в своей весовой категории свыше 100 кг. Не было Абдулле равных и в "абсолютке". В финале ему ничего не могло противопоставить греческий атлет Илиадис Дианисис.

Новое проремонтировали свое высокое мастерство Рамизтин Саидов (81 кг), Давлат Чориев (90), Фуркат Маматов (60), Весомую лепту в общекомандный успех внесли и девушки. Гимн республики звучал в честь побед Гульмира Исмаиловой (70) и Зульдульки Худояровой (78).

Уступив только в финале, серебряные медали завоевали Умид Сафарова (63), Дильноза Камбарова (87), Шахноза Мавлянова (48), Мария Шекирова (абсолютная весовая категория) и Солида Мамадалиева (52).

Расмотрен был и календарь соревнований на будущий год. В частности, следующий чемпионат мира среди молодежи состоится в Доминиканской Республике, а азиатское первенство - в Афганистане.

В работе конгресса Международной ассоциации кураша приняла участие заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан Рустам Касымов.

Тимур Низаев. Обозреватель "Правды Востока".

На 1-2 декабря По территории республики - переменная облачность, без осадков. Местами туман. Температура ночью - 1 мороза-1 тепла, днем - 8-10 тепла. 2 декабря - переменная облачность, без осадков, утром туман. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 1 мороза-1 тепла, днем - 8-13 тепла.

По горным районам республики - переменная облачность, без осадков. Местами туман. Температура ночью - 4-9 мороза, днем - 1-6 тепла.

Узтидромет. Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позиции редакции. Рекламная, объявления: Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.: 133-70-98, 136-57-12, комм. 445, тел./факс (371)133-70-98.